                             Контрольная работа 
I вариант
1. Укажи порядок действий, выполни вычисления в столбик. 
(952 : 4) • 3 – (476 : 7) + 196 
2. Решите задачу:	
Теплоход прошёл 96 км, что составляет пятую  часть всего пути. Сколько километров должен пройти теплоход?
3. Выполни вычисления:
	  25819 +1	395000 :  100
                   309 • 100	75800 - 10000
                    	
               4.  Вырази:
              
            740дм  =            м	   5дм² =  	см²
            56м   =        см                                   34га =        м²
5.  Реши уравнение:  
                                     а-120= 240:6
	6   Решите задачу:
	Начерти прямоугольник со сторонами  50 мм  и 30мм. Найди его площадь.                   Вырази в квадратных сантиметрах.
	
Контрольная работа 
II вариант
        1Укажи порядок действий, выполни вычисления в столбик. 
(672 : 8) • 9 – (475 : 5) + 139
2 Решите задачу:	
Электровоз прошёл 76км, что составляет  восьмую  часть всего пути. Сколько километров должен пройти электровоз?
3 Выполни вычисления:
	  73549 +1	84600 :  10
                   326000 - 1000	268 • 1000
                    	
  	4 Вырази:
              
            540дм  =            м	   8дм² =  	см²
            76м   =        см                                   64га =        м²
 5.  Реши уравнение:   
                                              85+а=24*4
	
6 Решите задачу:
	Начерти прямоугольник со сторонами  50 мм  и 40 мм. Найди его площадь.                   Вырази в квадратных сантиметрах.



[bookmark: _GoBack]                                  Контрольная работа  за 1 четверть.
                                                        Вариант  1. 
1. Сравни числа, число и выражение и поставь вместо звёздочки знак 
93 705*9375                             500 800 * 5 080 
36 000+800+17 * 36 817
2.  Вычисли.
640-209     358+473         257*3                 672:4
(106*4+276):100  
3. Вставь в окошки такие числа, чтобы равенства были верными.
8  кг. = ….   Г.         500 см= ….дм
90  кг=…. г              500 см = …. М
4.  Реши задачу. 
В магазин привезли 35 упаковок хлопушек  по 20 штук в каждой.  Сколько хлопушек осталось,  если продали 480 штук.
5. Найди площадь и периметр квадрата со стороной  8 см. 
6.  Отрезок  АВ  16  см. 
а) отрезок  на 3 см. короче, чем  отрезок АВ;
б)  отрезок в 3 раза короче отрезка АВ.
                      Контрольная работа по математике  за 1 четверть.
                                                  Вариант  2.
1. Сравни числа, число и выражение и поставь вместо звёздочки знак 
94 705 * 9475                             200 800 * 2 080 
37 000+800+15 * 36 817
2.  Вычисли.
650-209     358+573         287*3                 682:2
(206*4+275):100  
3. Вставь в окошки такие числа, чтобы равенства были верными.
5  кг. = …. г           700 см= ….дм
54  кг=….г             1000 см = …. М
4. Реши задачу.
 В кафе было 40 пятилитровых бутылок минеральной  воды. Посетители выпили  16 бутылок.  Сколько литров воды осталось?  
5.Найди площадь и периметр  прямоугольника  со сторонами  4см.  и  6 см. 
6. Длина отрезка  АВ  18 см. Начерти:
а) отрезок  на 3 см. короче, чем  отрезок АВ;
б)  отрезок в 3 раза короче отрезка АВ.



                 Контрольная работа № 5 по теме « Умножение и деление на однозначное число»                           
                                                                      Вариант 1
      1. Решите задачу.
На комбинате в декабре  изготовили  7 163 л сока, а в  январе на 678 литров меньше. Из всего сока 9 789 литров  разлили  в  пакеты, а остальной  сок - в бутылки. Сколько литров сока  разлили в бутылки?
2.Запишите столбиком и выполните вычисления
237592*4               7*16004                65376:9
7518*2                   8571:3                   1722:6
       3.Вычислите, записывая вычисления в  столбик:
 28 км 640м * 3                                    18т 360кг + 16 т 740 кг
4. Решите  уравнение:     290+ х = 640 – 260
5. Вычислите периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 4 см.
6. Заполни пропуски.
4 в = ….. л                           2 мин 15 сек = ….. сек                           3 сут 2 ч = ….. ч

                                                             Вариант 2
1. Решите задачу.
      Зимой в магазине продали 3 486 кукол, весной – на 697 кукол  меньше. Из всех проданных кукол 4 486 были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. Сколько  было кукол в спортивных костюмах?
2.Запишите столбиком и выполните вычисления
 123812*6                 6512:4                        48068*4
3*8426                      32568:6                     2435:5
 3.Вычислите, записывая вычисления в  столбик:
                           16 т  230 кг * 2             32  км 560 м + 19 км 540 м
4. Решите  уравнение:          400 – х = 275 + 25
5.Найди сторону квадрата с периметром 20 см.  Найди площадь этого квадрата.
6. Заполни пропуски.
4 мин 40 сек = ….. сек                 4 г 8 мес = ….. мес                1 сут 2 ч = ….. ч                           


